

PRESSA UNIFOLD 8900

La pressa modello 8900 è un macchinario versatile, progettato per garantire prestazioni ottimali in vari settori industriali. Grazie alla sua progettazione mirata, la pressa può essere impiegata efficacemente in ambiti quali la pelletteria, la produzione di calzature e la cartotecnica.

Se dotata di stampi appositamente progettati, è in grado di svolgere operazioni multiple, inclusi l'incollaggio e la ripiegatura dei bordi, sia lineari che curvi, grazie anche alla presenza di piastre riscaldanti.

Dati tecnici:

Larghezza: cm. 113
Profondità: cm. 110
Altezza: cm. 156
Peso: Kg. 435

Pressione di lavoro : 6 Atm

Volt. 230/50 Monofase

PRESSE UNIFOLD 8900

La presse modele 8900 est une machine polyvalente, spécialement conçue pour garantir des performances optimales dans divers secteurs industriels.

Grace ° sa conception ciblée, la presse peut être utilisée efficacement dans des domaines tels que la maroquinerie, la production de chaussures et la cartotecnica.

Lorsqu'elle est équipée de moules spécialisés, elle est en grad de moules spécialement conçus elle peut effectuer plusieurs opérations, Y compris le collage et le pliage des bords, qu'ils soient droits ou courbes, grace également à la présence de plaques chauffantes.

Données techniques:

Largeur: cm 113
Profondeur: cm 110
Hauteur: cm 156
Poids: Kg. 435

Pression de travail: 6 Atm

Volt. 230/50 Monophasé

UNIFOLD 8900 PRESS

The 8900 press is a versatile machine, specifically designed to ensure optimal performance across various industrial sector. Thanks to its targeted design, the press can be effectively employed in fields such as leather goods, footwear production, and paper converting.

When equipped with specially designed molds, it can perform multiple operations, including gluing and folding of both straight and curved edges, also thanks to the presence of heating plates.

Technical data:

Lenght: cm. 113
Width: cm. 110
Height: cm. 156
Weight: Kg 435

Working pressure : 6 Atm

Volt. 230/50 Single-phase

Le illustrazioni, le misure e i dati tecnici di questo dépliant si intendono forniti a titolo puramente indicativo.

La Società si riserva la facoltà di apportare alle macchine, in qualsiasi momento e senza preavviso, eventuali modifiche necessarie al loro perfezionamento o per qualsiasi esigenza di carattere costruttivo e commerciale.

Le macchine che vengono fornite a norme CE sono conformi alle disposizioni delle Direttive per la sicurezza delle macchine e sulla compatibilità elettromagnetica attualmente vigenti.

Pictures, measures and technical data furnished in this leaflet are indicative.

The Company reserves its right to modify the machines, at any moment and without notice, in order to improve them or according to constructive and commercial needs.

The machines supplied to CE standards comply with the provisions of the Directives for machine safety and electromagnetic compatibility currently in force.

Les photographies, les mesures et les données techniques de ce dépliant sont fournies à titre indicatif.

La Maison se réserve le droit de modifier les machines, à n'importe quel moment et sans préavis, afin de les perfectionner ou bien pour toute exigence à caractère constructif et commercial.

Les machines fournies aux normes CE sont conformes aux dispositions des directives de sécurité des machines et de compatibilité électromagnétique actuellement en vigueur..

**27023 Cassolnovo (PV) Italy
Via Roma, 145
Tel. 0381 92513**

nuova **CINEV** s.r.l.